
2015D22408 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid inzake de Wijziging van de begrotingsstaten van het 
Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (XV) voor het 
jaar 2015 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) 
(Kamerstuk 34 210 XV, nr. 1 en 2). 

De voorzitter van de commissie,
Van den Burg 

De griffier van de commissie,
Post 
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Nr. Vraag 
1 Hoe hoog is het pensioenvermogen in Nederland (verdeeld 

naar pensioenfondsen en verzekeraars)? 
Wat is de ontwikkeling van de «rekenrente» sinds de jaren 80 
(ontwikkeling per jaar)? 

2 Kan de regering aangeven hoe hoog de wig is in Nederland 
t.o.v. andere landen? 
Waaruit bestaat de wig? 
Kan de regering schematisch aangeven hoe hoog de wig is 
(inclusief alle werknemers en werkgeversverzekeringen) van 
iemand die WML, 1 x modaal en 2x modaal verdient? 
Wat zijn de inkomsten uit alle premie werkgeversverzekerin-
gen hoe zijn deze opgebouwd? 
Wat zijn de inkomsten uit alle premie werknemers-
verzekeringen hoe zijn deze opgebouwd? 

3 Hoeveel mensen waren er op 1 mei 2015 werkzaam bij het 
Ministerie van SZW (inclusief agentschappen en inspectie), 
bij UWV (Uitvoeringsinstituut Werknemersverzekeringen) of 
bij SVB op basis van een payroll-constructie? 

4 Kan toegelicht worden wat wordt verstaan onder een andere 
liquiditeitsbehoefte van de eerdere sectorplannen in relatie 
tot de kasschuif van 2015 en 2016 naar latere jaren? Betekent 
dit dat eerdere sectorplannen vertraagd zijn? 

5 Kan in een tabel een volledig overzicht geven van het 
geraamde kasritme van de middelen voor sectorplannen 
voor de periode 2014–2018 op de volgende begrotingsmo-
menten: Miljoenennota 2014, Voorjaarsnota 2014, Najaars-
nota 2014 en Voorjaarsnota 2015? 

6 Waarom wordt er geld vanuit de eindejaarsmarge toege-
voegd aan het budget voor sectorplannen in 2015, terwijl er 
tegelijkertijd overtollige middelen voor de sectorplannen in 
2015 worden doorgeschoven naar latere jaren? 

7 Welk deel van het budget voor de sectorplannen in de jaren 
2015–2018 is juridisch verplicht doordat er een subsidiebe-
schikking is afgegeven? 

8 Is de kasschuif voor de sectorplannen een uitvloeisel van de 
eerdere kasschuif bij Najaarsnota 2014, of is dit een nieuwe 
kasschuif? 

9 Wat is de reden dat de overboeking naar OCW (Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap) als bijdrage in de subsidie aan het 
Landelijk Steunpunt Brede Scholen € 0,197 miljoen lager 
uitvalt? 

10 Wat is de reden dat de overboeking naar OCW als bijdrage in 
de kosten van de vertrouwens-inspecteurs kinderopvang 
lager uitvalt? 

11 De raming van de KOT (Kinderopvangstoeslag) is op basis 
van uitvoeringsinformatie van de Belastingdienst bijgesteld, 
kan de betreffende uitvoeringsinformatie inzichtelijke 
worden gemaakt? 

12 Kan nader worden uitgesplitst waar de meevallers, voorna-
melijk in de KOT, voor zijn ingezet? 

13 Kan de regering inzicht geven in de meeste recente 
gegevens over het gebruik van de KOT naar inkomens-
groep? 

14 Kan de regering de ramingsbijstelling voor de KOT voor de 
jaren 2016 tot en met 2019 nader onderbouwen? 
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Nr. Vraag 
15 Kan de regering een inschatting geven hoeveel mensen 

opbouwmaanden kwijtraken, bijvoorbeeld bij emigratie, als 
gevolg van de verhoging van de AOW-leeftijd? Wat zijn 
hiervan de budgettaire opbrengsten voor de schatkist? En 
als deze informatie niet beschikbaar is: bent u bereid hier 
nader onderzoek te laten doen? Zo nee, waarom niet? 

16 Worden mensen die emigreren op dit moment actief 
gewezen op het feit dat zij mogelijk opbouwjaren kwijtraken 
en daarom te maken krijgen met een onvolledige AOW-
opbouw op het moment dat zij zich uitschrijven? Zo nee, is 
de regering bereid dit wel te gaan doen? 

17 Zijn er op dit moment rechtszaken aanhangig waarin 
mensen bezwaar maken tegen het kwijtraken van reeds 
opgebouwde AOW-rechten? Zo ja, hoeveel? Of zijn er reeds 
rechtszaken gevoerd en wat was daarvan de uitkomst? 

18 Hoe hoog was de totale eindejaarsmarge die bij Voorjaars-
nota is toegevoegd aan de SZW-begroting? 

19 Waarom is de toevoeging aan het budget voor de sector-
plannen niet eerst op artikel 99 geplaatst en daarna 
toegedeeld aan artikel 2, terwijl dat voor andere artikelen wel 
is gebeurd? 

20 Wat is de stand van zaken ten aanzien van de nadere analyse 
van de ramingen van de kinderopvangtoeslag door Sociaal 
Cultureel Planbureau (SCP), zoals toegezegd in het wetge-
vingsoverleg over het jaarverslag 2013? 

21 Waarom wordt er circa 15 miljoen euro per jaar t/m 2019 
gereserveerd voor de aanpassing van de Fraudewet? 

22 Tien miljoen aan middelen euro, die beschikbaar zijn gesteld 
voor activering Wajong worden overgeheveld naar eigen 
dienstverlening UWV. Hoe is dit overschot ontstaan? Waar 
gaat het UWV die aan besteden, en wat is het beoogde 
resultaat van die middelen? Waar bestaat de budget neutrale 
herschikking tussen begrotings- en premiegefinancierde 
uitvoeringskosten uit? Wat zijn de oorzaken van de tegen- en 
meevallers binnen de UWV-begroting? En wat zijn diverse 
mutaties in verband met dekkingen en reserveringen op de 
UWV-uitvoeringskosten? 
Waarom wordt er 7,9 miljoen euro, de helft minder, aan 
handhaving uitgegeven dan begroot? 

23 Waarom wordt er de komende jaren een oplopende 
Kinderopvangtoeslag (KOT)-onderuitputting verwacht? 
Welke veronderstellingen liggen ten grondslag aan de 
KOT-ramingen? Waarom wordt het bedrag afgeboekt? Op 
basis van welke overwegingen blijkt dat het bedrag niet 
nodig zal zijn in de komende jaren? Kan inzicht worden 
gegeven in de meest recente gegevens over het gebruik van 
de KOT naar inkomensgroep? 

24 Waarom is de raming van de WW-uitgaven neerwaarts 
bijgesteld? Op basis van welke veronderstellingen is dit 
gebeurd? Waarom wordt het bedrag afgeboekt? Op basis 
van welke overwegingen is bepaald dat het bedrag niet 
nodig zal zijn in de komende jaren? 

25 Waaruit bestaan de diverse mutaties in verband met 
dekkingen en reserveringen op de SZW-begroting? 

26 Kan de regering inzicht geven in de meest recente gegevens 
over het gebruik van kinderopvangtoeslag naar inkomens-
groep? 
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Nr. Vraag 
27 Klopt het dat de raming van de IOW-uitgaven (Inkomens-

voorziening Oudere Werklozen) opwaarts is bijgesteld? 
Hoeveel hoger is de gemiddelde uitkering ten opzichte van 
de verwachting? 

28 Hoeveel mensen komen in aanmerking voor een IOW-
uitkering? Wat was de verwachting? 

29 Waarom is het aantal mensen in de Wajong lager dan 
verwacht? 
Waarom stijgt de gemiddelde verwachte uitkering minder 
dan verwacht? Is de registratie op orde? 

30 Kan de regering toelichten wat wordt verstaan onder een 
andere liquiditeitsbehoefte van de eerdere sectorplannen in 
relatie tot de kasschuif van 2015 en 2016 en latere jaren? 
Betekent dit dat eerdere sectorplannen vertraagd zijn? 

31 Hoeveel langdurige banen (langer dan zes maanden) zijn er 
inmiddels gerealiseerd door de banenplannen? Wat was de 
verwachting? 

32 Kan de regering inzicht geven in het aantal banen dat is 
gerealiseerd per sector? 

33 Kan de regering aangeven hoe de meerjarenuitgaven aan de 
BUIG (bundeling van uitkeringen inkomensvoorziening aan 
gemeenten), Wajong, AKW (Algemene Kinderbijslagwet) en 
SVB (Sociale Verzekeringsbank) als gevolg van de uitspraak 
van de Centrale Raad van Beroep over de Fraudewet zijn 
opgevangen binnen de begroting? 

34 Wat betekent «een andere liquiditeitsbehoefte voor 
sectorplannen»? Zijn de sectorplannen vertraagd en zo ja, 
waarom? 

35 Wat is de verwachte ontwikkeling van de Rijksbijdrage 
vermogenstekort Ouderenfonds tot 2020? 

36 Kan de regering inzichtelijk maken hoeveel mensen die in 
2014 een WIA-uitkering ontvingen een andere nationaliteit 
hebben (dan/naast de Nederlandse) en dit uitsplitsen per 
nationaliteit? 

37 Kan de regering inzichtelijk maken hoeveel mensen die in 
2014 een WAO-uitkering ontvingen een andere nationaliteit 
hebben (dan/naast de Nederlandse) en dit uitsplitsen per 
nationaliteit? 

38 Kan de regering inzichtelijk maken hoeveel mensen die in 
2014 een Wajong-uitkering ontvingen een andere nationali-
teit hebben (dan/naast de Nederlandse) en dit uitsplitsen per 
nationaliteit? 

39 Kan de regering inzichtelijk maken hoeveel mensen die in 
2014 een WAZ-uitkering ontvingen een andere nationaliteit 
hebben (dan/naast de Nederlandse) en dit uitsplitsen per 
nationaliteit? 

40 Kan de regering inzichtelijk maken hoeveel mensen die in 
2014 een ZW-uitkering ontvingen een andere nationaliteit 
hebben (dan/naast de Nederlandse) en dit uitsplitsen per 
nationaliteit? 

41 Kan de regering inzichtelijk maken hoeveel mensen die in 
2014 een WAZO-uitkering ontvingen een andere nationaliteit 
hebben (dan/naast de Nederlandse) en dit uitsplitsen per 
nationaliteit? 

42 Kan de regering inzichtelijk maken hoeveel mensen die in 
2014 een bijstandsuitkering ontvingen een andere nationali-
teit hebben (dan/naast de Nederlandse) en dit uitsplitsen per 
nationaliteit? 
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Nr. Vraag 
43 Kan de regering inzichtelijk maken hoeveel mensen die in 

2014 een WW-uitkering ontvingen een andere nationaliteit 
hebben (dan/naast de Nederlandse) en dit uitsplitsen per 
nationaliteit? 

44 Kan de regering een overzicht verstrekken van alle voor-
gaand genoemde uitkeringen, uitgesplitst naar postcodege-
bieden? 

45 Kan de regering aangeven hoe de hogere uitgaven aan de 
AKW en WKB (wet kindgebonden budget) zijn opgevangen 
binnen de begroting 2015 als gevolg van de gerechtelijke 
uitspraken over het woonlandbeginsel en export van de 
uitkeringen AKW en WKB? 

46 Klopt het dat de raming van de WGA-uitgaven (Werkhervat-
tingsregeling voor gedeeltelijk arbeidsgeschikten) is 
neerwaarts bijgesteld? Wat is hiervan de reden? 

47 Hoeveel meer mensen hebben recht op bijstand? Wat is de 
relatie met de effectiviteit van de re-integratie? Hoeveel 
bijstandsgerechtigden werken er momenteel in deeltijd? 
Hoeveel bijstandsgerechtigden werken er over de grens? 

48 Met betrekking tot de inzet van het restant eindejaarsmarge 
SZA, worden geen verdere tegenvallers verwacht? 

49 Met betrekking tot de ontvangsten sociale werkvoorziening 
en participatiebudget, kan dit nader worden verklaard? 
Waarom is er een onderrealisatie binnen de WSW en wat 
zijn de oorzaken en omvang van de onregelmatigheden 
binnen de Participatiewet? Om hoeveel onregelmatigheden 
binnen de Participatiewet gaat het? 

50 Kan de regering een overzicht maken met daarin de effecten 
van de eerdere bezuinigingen op de kinderopvang? Is de 
regering bereid om dit overzicht nader toe te lichten? 

51 Kan de regering nader toelichten waarom er gekozen is voor 
het structureel naar beneden stellen van de kinderopvang-
toeslag? 

52 Kan de regering toelichten hoe het komt dat de in het 
verleden verwachte autonome stijging van het gebruik van 
kinderopvang zich niet meer lijkt voor te doen? 
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